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. PasMuuka.

Ckaxurte ObICTPO: CKOJBKO?
- JIHel B Henene, U3 HUX BBIXOJHBIX ?
- [1anpreB Ha HOTrax?
- 3aIHUX ¥ NEePEAHUX JIall Y YTKH?
- BpeM€H rojia, a BECEHHUX MECSILIEB?
- ' HOMOB y benocHexku?
- bykB B Ha3BaHUH HAIICH CTPaHbI’
- bykB B Ha3BaHUH IITUIEI OCTO00KH ?
- YIJIOB y CTOJIa, & €CIH OJUH OTIHJINTh, TO CKOJIBKO
OCTaHETCA?
- Hy>xHO pa3 orMepuTh, 4TOOBI OUH pa3 OTPEe3aTh?
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BoT 6yKkeT U3 TPEX LLBETKOB,
B ka)xAOM — 9 flenecTKoB.
CKOJ1bKO XX J1enectouKkoB

Y 3TUX LIBETOUYKOB?




Kak — To pa3 B siecy ryctom
E>xx nocTtpoun cebe gom.
Mpurnacun necHoix 3Bepei ,
CocuntanTe nx CKopem:
2 3aU4YOHKaQ, 2 JINCEHKa,
2 BeceJibiX MeABeXXOHKa,
2 BOJIYOHKAQ, 2 606pa.
Ha3biBaTb OTBET nopa!
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OT ®epnopsbl cbexxana nocyaa
3 cTaKkaHa, 3 yawku, 3 6nopa!;

KTo ke cocuuTatb rotoB, ',
Ckonbko 6bin10 6ernenos? v



25 52

25 mapTa.
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OTBeTH HA BONPOCHI
(ecjid MpaBUJIBHO CTABb +, HEBEPHO -)

1. Pe3yabTaT YMHOKEHUSI — 3TO NMPOU3BeAeHUue?

2. Boicka3bIBaHUA MOT'YT ObITh HCTUHHBIMM U
JIOKHBIMH.

3. B 3anucu ABY3HAYHOI'0 YHCJIA €CTh AeCATKHU U
eIMHMIIbI.

4. IlepBblil KOMIIOHEHT BBIYUTAHUA -3TO cjJaraemMoe.
S. Cymma — 3T0 pe3yabTar CJI0KEeHU .

6. Eciiu U3 BLIYUTAEMOI0 BbIYECTh YMEHbIIIaeMOe, TO

MOJYYMTCS PA3HOCTD.
7. B 1 metrpe 100 cm.




HecKkornbko Mans4mkoB pasgenunn mexay cobom 12 KOHQET, No 3 KOHGETLI
Kaxxgomy. CKONbKO 6bIN0 Mans4nMKkoB?

SIS SIS

12 K.

3K 3k 3k 3k
12:3=4(Mm.)

OTBeT: 4 Manek4ukKa.



PaboTta rno y4ebHuKy
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/ﬁ" 6 s6n0K pasnoxunM Ha 3 Tapenku NOPOBHY.
CKonbKo R6NI0K MONOXMAM HA KaxAaylo Tapenky?

MonoxuM no ogHoMy s6NOKY Ha KaxAaylo Tapenky.

Ana atoro Hago B83aTb 3 sbnoka. Ytobbl nono-

3AHUMA- XUTb ewd no ogHoMy s6NOKY Ha BCe Tapenkw,
TENBbHbIE Hafo cHosa B3ATb 3 sbnoka.
PAMKH Jns peweHus 3afaud Haflo y3HaTb,
CKONMbKO pa3 No 3 COAEPXMTCH B LWECTH.
42 18 MoatoMy 3ajaua pelwaercs AeneHuem:
90 6:3=2 (a6n.) Orser: 2 sbnoka.
1. Cpenait K 3ajaue PUCYHOK M pelwu eé.

28| 32 10 anenbCcHHOB Pa3NOXMAM Ha 2 Tapenku MNOPOBHY.
CKONbKO anenbCHHOB Ha KaXAOW Tapenke?

6 2. B noHegenbHuk Kona uutan kHury 25 MuH, a BO
BTOPHUK — Ha 5 MMH fonbue.
,\ MocTtasb pasHble BONPOCHI M pelln 3ajjauu.
3. Y Bepbl 6bino 50 p. Owa kynuna ansbom pans
m-“ pucoaHua 3a 36 p. v kapaHpgaw 3a 7 p. Ckonb-

KO CAaud ei AO/MKHbl Aath?
4. Pewu ypasHeHusi.
28+ x=28 x—74=0 y+6=12

S
Cnaraemoe | 58|70] 13| 65) 96|68
Charaemoe |42 87
Cymma 100 100{100 /100
6. 1.2 60— (73 —70) 84 — 50 10-2
1-3 31+ (68 — 60) 80 — 54 10-3
1-4 40 — (9 + 30) 80—4 10-4

llse pesouku pasgenunu Mmexay coboi 6 opexos
nopogHy. CKONbKO OpexoB nonyuuna Kaxpas pe-
Bouka?
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Mbi y3Hanu — CKOJIbKO PA3 MO 3 COOEPXUTCA B

6:3 595956,



Pelun B TeTpagu
Ne 1

10 anenbCUHOB PA3I0KUIN HA 2 TAPEIIKU IIOPOBHY.
CKOJIRKO aneNbCHHOB Ha KaXXI0W TapeiKe”?

10 an.
? an. ?an

10:2 =5 (an.)
OTBeT: 5 anenbCUHOB.



Ne 2 ycTHO

Ha 5 MUHYT oRkille.

1 pencreune

CKONbKO MWHYT 4uTarn
KHUTY Kons BO

BTORHWKT
— |

? MUH

|
Ha 5 MUH <

25+ 5 =30 (MUH)
OtBeT: 30 MUHYT Kons Yntan KHUry Bo BTOPHUK.

1) 25+ 5 =30 (MWH)—YnTan BO BTOPHUK.
2) 25+ 30=55(MWH)

OTBeT: 55 MMHYT Kons yntan KHUry B Te4eHUe ABYX AHEN.

2 0eUCTBUS

B noHeoenbHuK Konsa yntan KHUTY 25 MWH, @ BO BTOPHUK —

CKONbKO BCEr0 MUHYT
yutan kHury Kons B
TeyeHune OByX AHeW?

25 MUH
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